

PRESENCIA

MATUTINO FUNDADOR EL 28 DE MARZO DE 1952
AÑO XXXVII N°. 11.341 - LA PAZ, BOLIVIA, VIERNES 23 DE MARZO DE 1990 - 32 PÁGINAS - Bs 1.00

EN ESTA EDICIÓN

Agua: SAMAPA pide 66% de aumento en tarifas

SAMAPA solicitó el incremento de 66% en las tarifas por consumo de agua potable y la petición será tratada este viernes en la sesión del Concejo Municipal paceño (página 1-2).

Caravana de Cotagaita marcha a pie hacia La Paz



Un grupo de 24 marchistas de Cotagaita, Bélgica, ayer a Sica-Sica, despiden de recursos: 600 kilómetros en su regreso de Bélgica a La Paz para denunciar el trato a su distrito (PRESENCIA en Portada).

Bolivia dejará de pagar \$5 millones de dólares

Tras el trastamiento de Tintaya, considerado al país en el Club de París, Bolivia "deberá" de pagar entre 1990 y 1991 a los 265 miembros, dijo el subsecretario del Despacho (página 4).

Brasil impulsará integración energética

Bolivia impulsará el programa de integración energética y lo ampliará con inversiones extranjeras presenciales, mientras que BM pide garantía de un país para apoyar el financiamiento de \$us 800 millones destinados al proyecto (página 5).

Peligroso aumento de tensión URSS-Lituania

La tensión entre la Unión Soviética y Lituania aumentó peligrosamente en las últimas horas con el trastío de mayores tensiones comunista a ese país, que recientemente declaró su independencia (página 4).

Problemas por importación de azúcar y abastecimiento



El Ministerio de Industria y Comercio informó que no levantará las licencias de importación de 413.000 quintales de azúcar mientras se denunciaban presiones empresariales para suspender la medida (página 4).

Panamá expulsó al embajador cubano

El gobierno panameño expulsó al embajador de Cuba, Lázaro Mora Secades, y presentó "hostigamiento" cubano y le recordó al régimen de Guillermo García (página 5).

Líder izquierdista colombiano, nueva víctima del narcotráfico

Bernardo Jaramillo, candidato presidencial de la Unión Patriótica, fue ametrallado ayer en Bogotá. - "Grupo Gonzalo Rodríguez Gacha", del cártel de Medellín, autor del atentado, según llamadas anónimas



Un sacerdote bendice el cadáver de Jaramillo.

BOGOTÁ, 22 (REUTERS).- En lo que representa una escalada de la guerra de la roca, el Cártel de Medellín se adhirió hoy el asesinato del líder de la Izquierda boliviana (UPI). Bernardo Jaramillo.

Algunos sobrevivientes a tradicionales matanzas adquieren el asesinato al "grupo Gonzalo Rodríguez Gacha", líder del Cártel de Medellín muerto en diciembre pasado.

El comandante de la U.P., una coalición de partidos izquierdistas encabezada por el partido Comunista, fue herido en la mañana de hoy en el aeropuerto El Dorado cuando se preparaba a abordar un avión hacia la costa atlántica.

Jaramillo, de 58 años que recibió dos tiros en el pecho y dos en el estómago, murió a las 10:00 horas (15:00 GMT), dos horas después de ingresar al hospital.

Los asesinos, tan jóvenes de 22 años, se acercaron a salvo

des a Jaramillo y utilizar una ametralladora ligera que tenía escondida en un periódico, dijo la policía. Fueron detenidos e interrogados.

El ministro de Gobierno Carlos Lemus dijo que el gobernante tiene información de que el asesino Cártel era el promotor de la muerte de Jaramillo.

"Esto es una invitación de una actividad criminal", dijo Lemus. Lemus.

El ministro dijo que "este asesinato que no tiene sentido de enemistad".

Poco después el Ministro de Defensa informó que el asesinato había sido ordenado por Pablo Escobar, jefe del Cártel de Medellín, pagado por él \$100 dólares.

La llamada ambiental fue recibida en calma. Muchas personas despidieron a Jaramillo.

(Más información, página 18)

"Día del Mar"

Poco hoy: "Día del Mar" y fecha en que se recuerda el sacrificio de Eduardo Avaroa en la defensa del Ejército boliviano, en 1879. La Armada Boliviana preparó actos conmemorativos a finales de diciembre.

A horas 8:30, soldados del anfíbio medios de los muelles fluviales y particulares, y diferentes instituciones desfilan hacia la plaza Avaroa para depositar ofrendas florales al pie del monumento al héroe del Ejército, cuyos restos fueron trasladados ayer hasta ese lugar desde la Basílica de San Francisco.

A horas 10:30 se realizará el acto central de homenaje a Eduardo Avaroa, en el que el presidente Fernando Collazos presentará un decreto.

El acto concluirá con la misa de honor de los efectivos de las Fuerzas Armadas y la Policía Boliviana.

Los actos conmemorativos siguen con el traslado de la urna con los restos de Avaroa y el tanque con la bandera boliviana que llegó desde el barco de San Francisco en hasta la plaza Avaroa, donde fueron depositados sobre una mesa y al pie de la misma, respetuosamente, y bajo custodia de cadetes de la Armada Boliviana.



Visos de resquebrajamiento en PDC y ADN

La prensa por la subpatrona admite que enfrenta a Guillermo Fuentes con Ronald MacLean y las divisiones entre el Partido Demócrata Cristiano y Acción Democrática Nacional, para impedir el proceso de resquebrajamiento de los partidos del Arcoíris Patriótico -ADN y PDC-, que engloban el PDC y el ADN.

Tres ex senadores y fundadores del Partido Demócrata Cristiano (PDC) criticaron ayer a la actual ejecutiva de ese partido y su alianza, a título de "convergencia", con Acción Democrática Nacionalista (ADN) y posteriormente a nombre de una "inversión

ciudadana", van el MIR.

Paralelamente, al confirmarse la proclamación del dirigente adinerado Guillermo Fuentes como candidato a la reelección en la subjefatura nacional, se acentuó la brecha existente entre partidarios de ADN, quienes quedaron sorprendidos por el reciente establecimiento sobre las sanciones al alcalde Ronald MacLean, frente a la postura de Fuentes.

Felix Vargas Díaz, ex diputado, Esteban Pérez, Alfredo Camacho Gutiérrez y otros dirigentes no renunciaron con el actual esquema y militantes de base de La Paz, Cochabamba, Oruro y Potosí, se

pronunciaron por una rectificación de la constitución de la Democracia Cristiana.

En un discurso ayer hecho público ayer, ese sector del PDC afirma que "no hay Democracia Cristiana sin sentido del poder y sin respeto a su identidad. Una política pragmática aunque sea distanciada por la 'convocatoria'", sólo busca manejar el poder, administrar el Estado, aun con el sacrificio del desarrollo económico, del hombre, del desarrollo; más un profundo desprecio al trabajador y al campesino, al marginado y al intelectual crítico."

(Más información, página 18)

Control policial
Policías colombianos registran a persona cerca del aeropuerto de Bogotá, poco después del atentado contra el candidato izquierdista Bernardo Jaramillo.

Creación de nuevo departamento Desata controversia pedido de Riberalta

El pedido de creación de un nuevo departamento en la provincia Vaca Diós del Departamento del Beni, provocó ayer una controversia entre parlamentarios y resaltó la discusión sobre los alcances del proceso de modernización del Estado y descentralización político-administrativa.

Para one, el pedido de Riberalta es justo y la sección empoderada es causada por la poca o ninguna atención que presta la capital a las provincias y su zona, por el sistema centralista del gobierno.

Otra otra, antes de pensar en establecer y aplicar una nueva división político-administrativa del país, sugiere "revisar el Estado Nacional, superar la crisis económica" y, luego, "debe pensarse en una regionalización o creación de nuevos departamentos".

La postura de Riberalta ocasionó una sorda reacción en Catorce, la capital del Departamento de Pando, cuya Comisión Chaco declara al pueblo paceño en emergencia a través de una serie de modificaciones de la integridad territorial de ese departamento.

(Más información, página 18)

Se aclara panorama en ADN tras confirmarse candidatura de Fortún

Consolidada la candidatura del presidente adiestra, Guillermo Fortún, para su reelección en el carnet, el panorama electoral adiestra es seguro, dijo el diputado de ese partido, alto dirigente de ese partido, miembros que el secretario general de ADN, Antonio Orrego, afirmó que la postulación recibida con beneplácito.

Requerida la opinión de Rómulo MacLean, protagonista de las tensiones políticas entre Fortún y su adversario adiestra, el diputado recibió a algunos representantes de su prensa y sus colaboradores adujeron que tenía una respuesta.

El diputado Tito Hor de Villa, presidente adiestra por Coordinación, expresó que la postulación de Fortún era la manifestación de recientes "disputas de intereses legítimos de cada uno" que debían resolverse.

Al igual que Fortún, pueden presentar todos los militares de mi partido que quieran un algún cargo de responsabilidad, a Ronald MacLean, quien es dirigente respeta-

Por su parte, Guillermo Fortún manifestó ayer que postulará su reelección en la subjefatura de su partido, que deseaba encontrar un adversario para demostrar lo que es el adiestramiento unitario, cree adiestra que la democracia es vivir y hacer creer a un partido.

Fundadores del PDC critican a dirigencia

Los ex senadores y fundadores del Partido Demócrata Cristiano (PDC) criticaron ayer duramente la actual conducción de ese partido y su alianza, a título de "adversaria", con Acción Democrática Nacionalista (ADN) y posteriormente en una "convergencia" con el MNR.

Aida Vargas Lucero, José Bustamante Pérez, Alfredo Camacho Pérez y otros dirigentes no se pronunciaron con el actual estatuto y militan de base de La Paz, Cochabamba, Oruro y Potosí, pronunciaron por una rectificación de la conducta de la Democracia Cristiana.

En su documento hecho público ayer, ese sector del PDC afirma que "no hay Democracia Cristiana sin un sentido del poder y la responsabilidad" y dice que "una ética pragmática, aunque esa ética por la 'concertación' se ha buscado manejar el poder, adentrar el Estado, aun con el auxilio del hombre común, del caudillo del desarrollo; con un estadio menoscrito al trabajo, al campesino, al marginado social".

Si una autoridad no puede haber concordancia entre la extrema izquierda y la extrema oposición, su posición es otra: porque

"Una de las cosas que ha causado más inquietud en el partido, han sido precisamente quienes iban y a qué cargo candidataban", señaló a su vez el diputado Toro.

Se está clarificando el panorama dentro de ADN y cuando salgan las fórmulas, el partido va a saber cuál es su futuro, posiblemente adiestra además la forma clara en que se hace política en ADN no a través de camarrillas, de propuestas, ni de votos resolutivos, sino a través de la expresión clara y concreta de lo que se expresa, ya sea subjetiva y me postulo y ya sea a superar una serie de problemas internos que existían en ADN".

ANIVERSARIO

En un documento entregado a la prensa, el subjefe adiestra Guillermo Fortún destaca el nuevo aniversario de ADN este 23 de marzo y rememora las principales acciones de esa fuerza política dirigida por el ex presidente Hugo Banzer Suárez.

Manifestó la complacencia de su partido porque el gobernante boliviano cumple a la celebración que estará encabezada por el ex presidente Bolivia.

Por su parte, el secretario general militante, Oscar Elías Bolaños, señaló que deseaba encontrar un adversario para demostrar lo que es el adiestramiento unitario, cree adiestra que la democracia es vivir y hacer creer a un partido.

Al igual que Fortún, pueden

presentar todos los militares de mi partido que quieran un algún cargo de responsabilidad, a Ronald MacLean,



Presidente del Parlamento Latinoamericano, Humberto Peñaranda.

Presidente de Parlamento Latinoamericano

La democracia garantiza al ciudadano a vivir con dignidad

La democracia en Latinoamérica, consolidada como sistema de gobierno, es el único que garantiza al ciudadano a vivir con dignidad, afirmó ayer en la terminal aérea de El Alto, el presidente del Parlamento Latinoamericano, Humberto Peñaranda, antes de retornar a su país.

Al expresar su complacencia por la "legada de vientos democráticos" a los países de América, dijo que en un determinado momento más de la mitad de los países latinoamericanos estaban bajo gobernanza dictatorial, que dejó miles de muertos y dolor a la sociedad.

Ahora con excepción de Haití y el caso "sul genita" de Panamá, que espera el retorno a la democracia, hay plena consolidación de gobiernos democráticos, añadió.

Esperamos que continúen y se afirme más, para que el camino para garantizar una vida digna de los seres humanos", dijo y añadió que es necesario mantener y consolidar la democracia, responsabilidad que tienen en sus manos los políticos.

En el caso de Cuba, dijo: "Están en proceso de llegar a estos movimientos de renovación que llevan a una elección libre y espontánea por parte del pueblo cubano".

Considera que "tarde o temprano en Cuba se van a presentar estas vientos democráticos, para que todos los ciudadanos latinos merezcan vivir conviviendo pacíficamente y en libertad".

Al referirse a las deliberaciones del Parlamento Latinoamericano, las calificó como una de las más exitosas, porque se cumplieron los objetivos previstos y porque se pudo abordar en otros problemas comunes entre los países miembros.

En mi condición de presidente del Parlamento Latinoamericano, quedo muy satisfecho, dijo porque se cumplieron las acciones previstas dentro un marco extraordinario de hospitalidad del pueblo de Bolivia. Creemos que estamos contribuyendo en la tarea de integrar los países de América Latina y en ese trabajo está el Parlamento.

El trato que se da al partido es de franco menoscabo, parecería que el PDC debía estar "contento" felicitó con la Vicepresidencia de la República.

Alerta sobre un plan destinado a la fusión del PDC con ADN.

Convención del MNR definirá estatutos y elegirá dirigentes

La dirección del Movimiento Nacionalista Revolucionario convocó a una convención extraordinaria para elegir a sus nuevos dirigentes que se realizará en La Paz entre el 2 y 3 de junio, con asistencia de 800 delegados. El temario incluye la declaratoria como jefe vitalicio al ex presidente y conductor de ese partido, Vicente Paz Estenssoro; la modificación de los estatutos y la elección de numerosos dirigentes, incluyendo a Pedro Gómez, el secretario ejecutivo de ese partido. Juan Carlos Durán, otro dirigente, informó robar que la elección de nuevos dirigentes sólo se realiza en las convenciones ordinarias.

Durán indicó que el lunes pro-

ximo viajará a Washington una comisión de ese partido para tratar con el jefe vitalicio del MNR y del movimiento que durante medio siglo "ha cumplido un rol importante en la vida política del país" y para informarle acuerdos y transmisiros la decisión de ese partido de declararle jefe vitalicio, en vista de su renuncia irreversible. Esta delegación está integrada por Gonzalo Sánchez de Loza, Guillermo Bedregal y Juan Carlos Durán.

Explicó que el subjefe Paz Estenssoro y su gabinete convocaron a la convención para el Par adiestra su presencia en la convención que le rendiría un homenaje. Adñadió que en la convención extraordinaria se hará un cumbre

en la estructura del MNR y modificaciones a los estatutos y demás de las normas disciplinarias de ese partido.

Reiteró que para esta convención existe una autorización de la Asamblea Legislativa a través de las direcciones nacionales, departamentales, regionales, provinciales, canónicas y laborales, y que incluso pueden asistir todos aquellos movimientos que "creen en la teoría del nacionalismo".

Respecto a discrepancias internas, Durán señaló que siendo un "partido de las grandes mayorías", existen exigencias y planteamientos que dentro del pluralismo democrático, se discuten, se analizan y se resuelven.

Empresarios son ineficientes para plan de privatización

El segundo vicepresidente de la Cámara de Diputados y representante adiestra, Enrique Toro, afirmó ayer que el plan de privatización de las empresas estatales debe ser debatido ampliamente, pues los empresarios privados no demuestran, dijo, eficiencia para hacerse cargo de las principales industrias a ser transferidas.

"La empresa privada hasta ahora no ha demostrado la eficiencia que el país necesita. Está en deuda y mientras no demuestre su capacidad, la privatización debe ser un tema muy debatido", dijo Toro, también alto dirigente de ADN.

Esperamos que continúen y se afirme más, para que el camino para garantizar una vida digna de los seres humanos", dijo y añadió que es necesario mantener y consolidar la democracia, responsabilidad que tienen en sus manos los políticos.

En el caso de Cuba, dijo: "Están en proceso de llegar a estos movimientos de renovación que llevan a una elección libre y espontánea por parte del pueblo cubano".

Considera que "tarde o temprano en Cuba se van a presentar estas vientos democráticos, para que todos los ciudadanos latinos merezcan vivir conviviendo pacíficamente y en libertad".

Al referirse a las deliberaciones del Parlamento Latinoamericano, las calificó como una de las más exitosas, porque se cumplieron los objetivos previstos y porque se pudo abordar en otros problemas comunes entre los países miembros.

En mi condición de presidente del Parlamento Latinoamericano, quedo muy satisfecho, dijo porque se cumplieron las acciones previstas dentro un marco extraordinario de hospitalidad del pueblo de Bolivia. Creemos que estamos contribuyendo en la tarea de integrar los países de América Latina y en ese trabajo está el Parlamento.

El trato que se da al partido es de franco menoscabo, parecería que el PDC debía estar "contento" felicitó con la Vicepresidencia de la República.

Alerta sobre un plan destinado a la fusión del PDC con ADN.

LA SUBSECRETARIA DE COOPERATIVAS DEL MINISTERIO DE TRABAJO Y DESARROLLO LABORAL

Saluda al señor:



Gral. (r) HUGO BANZER SUÁREZ JEFE NACIONAL DE ACCIÓN DEMOCRÁTICA NACIONALISTA

Al cumplir el XI Aniversario de fundación de Acción Democrática Nacionalista, reafirmamos la Lealtad del Juramento a una fe de servir a nuestra Patria bajo nuestra trilogía de: Orden, Paz y Trabajo, y la conducción de nuestro Jefe, Maestro y Guía indiscutible de la Democracia.

Ing. Mario Antonio Uriá Portocarrero
Subsecretario de Cooperativas

Felicidades PENA NAIRA

El Sindicato de Trabajadores de la Prensa de La Paz, hace llegar su más efusiva felicitación a PENA NAIRA, centro del folclor y el arte boliviano que hoy cumple 25 años de actividad artística.

La calidad de sus artistas y la difusión de la música, hacen que este centro cultural y musical, sea una muestra de lo que es Bolivia.



CAJA NACIONAL DE SALUD INAUGURADO SEMINARIO TALLER SOBRE DESCENTRALIZACIÓN Y CAJA NACIONAL DE SALUD

El pasado miércoles 21, en el auditorio del Hospital Obrero fue inaugurado el Seminario Taller sobre Descentralización y Caja Nacional de Salud, con asistencia de autoridades nacionales y locales, así como de la población beneficiaria y la propia Caja. Este, en cosa más de los previos que estos preparativos muestra mucha similitud para la realización de la actividad.

El seminario fue inaugurado oficialmente por el subsecretario de Previsión Social, don Arturo Gómez, quien recordó la importancia de la descentralización y la necesidad con que debe tratarse el problema de la Descentralización. En su intervención, el Dr. José Luis Rojas, subsecretario de Modernización del Estado, aclaró el problema "Máxima Conceptualización Legal para la descentralización", haciendo énfasis en que debe volver a las justas y fundamentales esencias donde originalmente cada régimen que promoviera en su concepto de gobiernos locales, se basó en la descentralización, en la repartición pública, Centro de Decretos de acuerdo a áreas geográficas a fin de que todo pudiese ser controlado y que no se tuviera que dar autonomía, cuando todo está centralizado.

Por otra parte se refirió a que los Ministros de Descentralización y de la Presidencia, se querían privatizar este sentido, haciendo Descentralización y la Presidencia de Descentralización, con lo cual se creó una paradoja en países extranjeros, que no tienen descentralización, pero tienen descentralización con el sistema que es mucho más simple al punto de que no tienen que tener un sistema de descentralización, porque tienen un sistema de descentralización.

Ese mismo momento se presentó el experto de la Organización de las Naciones Unidas de Seguridad Social, que logró establecer que la Tercera Conferencia Mundial de Administración por autoridad de la Caja Nacional de Salud, que la Caja Nacional debe considerarse como un todo, no solo en su administración, sino en su funcionamiento y sus operaciones en países extranjeros, que tienen descentralización, pero tienen descentralización con el sistema que es mucho más simple al punto de que no tienen que tener un sistema de descentralización, porque tienen un sistema de descentralización.

En su intervención

Por desabastecimiento y alza

Gobierno mantendrá importación de 413.000 quintales de azúcar

El Ministerio de Industria y Comercio mantiene la licencia para la importación de 413.000 quintales de azúcar, resiste una forma de contrarrestar el alto exceso de precios que se observa, desde ayer pasado, en su producto.

El titular del ramo, Guido Cepeda, indicó que las autoridades de gobierno y los empresarios aduaneros acordaron retomar las conversaciones interrumpidas hace algunas semanas, con el fin de encontrar una solución al problema del azúcar.

El ministro dijo que en los próximos días se tratará la adopción de medidas que los empresarios quieren se oponen a la importación en momentos en que ésta prima la azúcar y aún hay un "stock" de azúcar, pero reiteró que su despacho está dispuesto a proponer las inversiones del consumo.

"Nuestros estacionamientos planean el tema de que los precios especulativos se fijen por pagar de alguna manera," puntualizó Cepeda. "No se puede dejar el presidente de que el que expulsó.

De otra forma, en opinión del ministro, los especuladores tienen que pagar un costo por las actividades especulativas que han realizado desde ayer a la fecha.

ESPECULACIÓN DESDE ayer

Cepeda reiteró que los empresarios del sector ganaron dos millones de dólares desde el 31 de diciembre debido a la especulación en el precio del producto, "una consecuencia de una delincuencia económica".

El 31 de diciembre pasaron el año para el cuarto de anterior era de los hablantes apreciándose, pero las primeras días de enero salieron de los habitantes el quinto, dijo el ministro. Las licencias previas lograron beneficiarse pero no a los dueños de los mismos, sino a los compradores de estos, quienes se radicaron en la fecha.

Había una diferencia de 60 mililitras en la venta al por mayor y de más de esa suma en la venta al detalle, señaló.

"El precio del azúcar por la cantidad que se consumió hasta el 15 de abril, fecha en la que se satura

puso momentáneamente la azúcar, permitió una utilidad de dos millones de dólares a los industriales", puntualizó.

El titular industrial sostuvo que los industriales autorizaron que los mismos pudieran la compra del excedente de azúcar correspondiente a la cifra de 18000. "Vivimos los mejores días que nos permiten ver el surtido en paquetes y en depositos, uno en un taller y que la gente ya no se atreve a salir a las calles a vender azúcar," sostuvo Cepeda.

PRESIONES DE TODO TIPO

El ministro denunció que la doctrina del gobierno de defender los intereses del consumidor está recibiendo presiones de todo tipo.

En todo lado se está presionando, dice, evitando que se logren las intenciones de un grupo de ciudadanos que viven en Santa Cruz, notarán estás cifras diciendo los intereses de más de 100 mililitras de las familias bolivianas," dijo el ministro, y recordó que el azúcar es un producto de primera necesidad en los hogares y de elevada incidencia en la canasta familiar y el índice de precios.

En enfrentamiento con Policía, en Santa Cruz

Fue muerto ayer hijo mayor de Roberto Suárez Gómez



Roberto Suárez Levy

SANTA CRUZ, 22 (PRESENCIA)

Roberto Suárez Levy, hijo mayor y heredero de quien ha sido designado como uno de los principales líderes de la revolución en 12 años en la provincia de La Paz, fue asesinado ayer en esta ciudad, con un disparo de arma de fuego, en un confuso enfrentamiento con el Ejército, que tuvo lugar a la madrugada.

El hecho se produjo cuando el hermano de Roberto, Esteban Suárez, se estaba acercando a la casa de su hermano en la calle Flores, condición de la Albufera, en las proximidades donde se ubica el "avión pirata", en el barrio El Paraíso de esta ciudad.

De acuerdo a datos de testigos presentes, el menor se encontraba en el baño cuando recibió el impacto en la cara. Los hermanos se encontraban en la cocina y el menor, con su esposa y su hijo de tres años, se quedó dormido. La mujer gritó: "¡A la radio de este año!

Había una diferencia de 60 mililitras en la venta al por mayor y de más de esa suma en la venta al detalle, señaló.

"El precio del azúcar por la cantidad que se consumió hasta el 15 de abril, fecha en la que se satura

Hoy se celebra Día Mundial de la Meteorología

Director del SENAMHI destaca logros alcanzados en esta actividad

Las instituciones relacionadas con la actividad meteorológica, cumplieron hoy sus funciones dentro del Día Mundial de la Meteorología, que fue instituido por un convenio internacional en 1960.

El Director del Servicio Nacional de Meteorología e Hidrología (SENAMHI), Carlos Diaz, destacó que a lo largo de los años y permanentemente se viene trabajando para la promoción y el desarrollo profesional de la actividad para la protección de la atmósfera, la tierra y sus habitantes.

Dijo señalo que este año el tema elegido para la celebración del día mundial, se refiere a "la función que cumplen cumplir los servicios meteorológicos y hidrológicos en la reducción de los desastres naturales".

Agregó que con la ejecución de este tema, se realizará la trascendental tarea desempeñada por los servicios nacionales de meteorología para salvaguardar la seguridad.

de la población y de las bajas de la humanidad".

"Se bien es cierto que nada se puede hacer para impedir los peores procesos por fenómenos meteorológicos, no deje de ser cierto que podemos reducir las magnitudes de estos procesos y avocarlos o difuminarlos".

El servicio de meteorología presta atención permanente y permanente que se acierte oportunamente en casos de sequía e inundaciones. "Para ello mantenemos una red de estaciones meteorológicas e hidrológicas instaladas en las zonas afectadas por estos fenómenos".

Dijo asunto que gracias a la cooperación de la Organización Mundial de Meteorología (OMM), se han logrado progresos para prevenir el comienzo de las sequías y los comienzos de periodos lluviosos, lo que resulta en una mejor planeación agrícola y de los servicios básicos del país.

Finalmente, el director del SENAMHI expresó su gratitud a todos los profesionales, técnicos y observadores meteorológicos que cumplen su trabajo en todo el país.

Bolivia pedirá apoyo de la Unión Parlamentaria Mundial para desarrollo alternativo

Comunicó la reunión de la Unión Parlamentaria Mundial que se efectuará en Nimesa, Chaco, el 2 al 5 de abril. Bolivia presentará un apoyo decidido para el desarrollo alternativo con el fin de encontrar en forma efectiva la respuesta al desarrollo rural.

La Cámara de Diputados ya tiene lista la petición parlamentaria, para que se incluya en el informe final. Será el punto octavo de la discusión.

La delegación parlamentaria presidida por Gonzalo Valdés y Fernando Kletter, viajará este fin de mes con un miembro de cada bloque político entre ellos Jorge Macchiado, Leopoldo Fernández, Efraín Túro, Adolfo Quiroga Rada, Hugo Carvajal, Jorge A. Álvarez, Alfonso Ferrerol y Claudio Cucio.

El presidente del Senado indicó que lo fundamental para Bolivia, es conseguir el respaldo del parlamento mundial para impulsar el desarrollo alternativo como prioridad en la lucha contra el narcotráfico, tanto contra la interdicto y la erradicación.

Kletter agregó que se han buscado todos los contactos posibles y ya contamos con el apoyo de los parlamentos andinos, latinoamericano-

cano, del grupo denominado GRULLA. Se han hecho negociaciones de apoyo con el parlamento europeo y las autoridades europeas de la Comunidad Europea. Lo mismo, el Vicepresidente de la República, que no asistirá a esta reunión, ha tomado contacto con otros organismos parlamentarios de Europa y de Latino América para lograr el mayor respaldo posible a nuestro planteamiento.

También en marcha será el referéndum que deberá aprobar el Poder Ejecutivo que deberá aprobar para iniciar los programas y programas de desarrollo alternativo y la sustitución voluntaria de la hoja de coca.

FALTA CUORUM

La comisión del Congreso Extraordinario que debía reunirse ayer, no pudo hacerlo debido a la falta de quorum en diputados. Se ha convocado para el próximo martes a la misma hora, 15 y 30, a nueva reunión para considerar fundamentalmente los temas y proyectos que serán considerados en el Congreso Extraordinario, convocado para el 17 de abril.

Una comisión del Poder Legislativo y otra del Ejecutivo, coordinan y analizan los proyectos prioritarios que serán considerados y aprobados en esa oportunidad.

Se intercambiarán criterios para mejorar misión de la justicia

El presidente de la Corte Superior del Distrito de La Paz, Dr. Edgar Marquina, se dirigió a la directora nacional de Búsqueda Social, Lic. Leticia de Capakolana, y al subsecretario de Justicia, Dr. Roger Pando, para intercambiar mejoras en la prestación de un mejor servicio judicial, basado en el criterio efectivo de las causas de litigio.

La Subsecretaría de Justicia del Ministerio del Interior indicó que con el criterio acordado que lle-

nían los jueces y fiscales, se permitirá mejorar los sistemas de administración de justicia y encarar con prontitud las quejas, protestas y fallas judiciales para buscar soluciones y superar la fase de duras de las demandas y contraventas que se han presentado últimamente.

Esta reunión se cumplió hoy en el despacho del presidente de la Corte Superior del Distrito, a las 17 horas.

En la paz del Señor y confortado con los auxilios de la Santa Religión Católica, ha dejado de existir el que en vida fue:

+ Sof. Serv. ANTONIO VALVERDE ZEBALLOS (Q.E.P.D.)

Isabel Román de Valverde, esposa; Ramiro y Rosario (ausente), hijos, los hijos políticos, hermanos y demás familia, invitan a sus amigas, parientes, miembros de las FF.AA., empleados del Min. de Defensa y demás instituciones a las que perteneció, se dignen asistir a la misa de cuerpo presente a Hs. 8:00 a.m. y el traslado de sus restos mortales al Cementerio General, el día de hoy viernes 23 del presente a Hs. 11:00 a.m.

El corto funeral partirá de Av. Peru # 237 Salón Ferrovial. Favor que agradecen la familia doliente.

FUNERARIA "A" VALDIVIA OF. FIGUEROA (FRENTE AL PASAJE DE LAS FLORES) TEL. 3530-3225.

AVISO NECROLOGICO

JENIERTO DICHO: "NO SOY LA RESURRECCIÓN Y LA VIDA, EL QUE CRÉE EN MI AUNQUE ESTE MUERTO VIVIRÁ". S. JUAN 11:25.

HA PASADO A LA PRENSA DEL SEÑOR, EL QUE EN VIDA FUE:

+ Sr. Dr. DAEM. RODOLFO SALINAS PEREZ BENEMERITO DE LA PATRIA Y HIJO PREDILECTO DE ORURO (Q.E.P.D.)

MARÍA LUISA MONDRAGON DE SALINAS, MARÍA MAGDA Y ROCÍO DAEM, HÉCTOR ENRIQUETZ, LUIS TABORDA DE SALINAS, HÉCTOR POLTRONI, LÍO HERNANDO, CLAUDIO, BERTI, ALLANA, TELMA, EDUARDO, GILBERTO, LISI, JOSE, MARGOT, LIMA, MARÍA, VÍCTOR BESÓN, ALBERTO, FEDERICO, ERNESTO, JOSÉ, VICTORIO, ETC. FALLECIMIENTO DE UN CAZADOR, PROFESOR Y PERSONAL ADMINISTRATIVO DEL MILITAR, TRIBUNAL FRANCIA, CORTES, MINISTERIO DE DEFENSA, INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA, ENFERMERAS DR. LEONARDO, DELAI, REFORMISTAS DR. ORURO, HOGAR DE LOS MAYORES, HOGAR DEL TRABAJO, HOGAR SANTO DOMINGO, HOGAR DR. GALLARDO. FAMILIA PARRETA PARTE DE LA ZONA DE CHIRIQUÍ CALLE 10 M 807. SERÁ FUNERARIO QUE AGRADECERÁ LA FAMILIA DOLIENTE.

Restos

La Armada Boliviana comunicó ayer la premisa del "día del mar", con un acto solemne con los restos de los fallecidos en el和服务. A continuación, el secretario de Defensa, general Manuel Gutiérrez, depositó en la tumba del héroe naval José Gutiérrez.

Uno de los principales representantes de la Marina, el capitán de corbeta Hugo Viveros, depositó un ramo de flores en la tumba del héroe naval José Gutiérrez.

La familia del que en vida fue:

ING. GUILLERMO CRESPO PALZA (Q.E.P.D.)

Unión a sus parientes, amigos y conocidos se dirigen hacia la memoria recordando los 3 años de su servicio con la honra y la lealtad que tuvo. El 26 de febrero de 1972, cuando se cumplió el cumpleaños 22 de Topoile, La Unión y en el funeral que llevó a cabo el gobernador de Chuquisaca, el Ing. David Miranda, se negó a saludar al presidente de la Nación, el Dr. Alfredo Quiroga, quien había acudido a rendir homenaje a la memoria del que en vida fue.

El esposo y familia Quiroga, co-

mo también la familia del que en vida fue,

+ Sra. IRMA ANEZ MANSILLA DE QUIROGA (Q.D.D.G.)

Accedió en la ciudad de Buenos Aires el día 21 de marzo de 1990.

Agradecemos a través de sus parientes y familiares que se dirigen a su servicio



Homenaje a Eduardo Avarca

Los vecinos del Pueblo Avarca, en la zona de la cordillera Huancas Abra, realizaron ayer uno de los primeros actos civicos del año, motivo de recordar el "Día del Mar" y la defensa de la Patria, en honor al Comandante del Ejército La Paz, Ronald MacLean, asistió el oficial mayor administrativo Jaime Lammash, quien en sus discursos exhortó a mantener "viva la llama de la patria".

Este año se cumplen 117 años de la usurpación chilena del mar boliviano.

Desde el lunes: Comisiones evaluarán desastres en el Altiplano

Cuatro comisiones formadas por la Prefectura de La Paz recorrerán desde el próximo lunes, el altiplano del sur, la zona de los valles interandinos y el sur de La Paz y los Yungas para cuantificar la magnitud de los daños causados por las heladas y la sequía sobre la producción agrícola del departamento. Informó ayer el prefecto Fernando Cajas.

Las comisiones están integradas por técnicos de la Prefectura de La Paz, Secretaría Departamental de MACA, CORDEPAZ, UMSA, Federación de Profesionales de La Paz, Defensa Civil y otras instituciones departamentales descentralizadas del Ministerio de Asuntos Campesinos y Agropecuarios (MACA).

De acuerdo con el informe, las cuatro comisiones recorrerán desde el próximo lunes poblaciones de las provincias Pacajes, Aroma, Gualberto Villarreal, sur del Altiplano; la zona de los valles interandinos; conformada por las provincias Loayza e Inquisitiva.

Posteriormente las comisiones se trasladarán al norte de La Paz para evaluar las zonas más afectadas de las provincias Oruro, Sucre, Camacho, Moxos, Baixia Saavedra y por último la zona de los Yungas pacífico.

Por su parte el Consejo Departamental de Desarrollo Agropecuario y el Comité Departamental de Defensa Civil, decidieron declarar sesión permanente para evaluar sistemáticamente la situación de la producción agrícola del departamento, gravemente afectado por cambios climatológicos, sequías, heladas y anomalías en el calendario agrícola.

Concejo Municipal espera concertar con Ministerio de Energía definición sobre contrato con COBEE

La definición sobre la renovación del contrato con la Compañía Boliviana de Energía Eléctrica (COBEE), por otros 40 años, debe ser concertada por la Alcaldía Municipal de La Paz y el Ministerio de Energía y Hidrocarburos.

El anuncio del MIR-NM que el caso de COBEE será considerado a partir de hoy por el Concejo Municipal de La Paz.

Explicó que en el tema de la renovación del contrato no se debe perder de vista lo siguiente: Una existencia del Código de Electricidad que faculta al gobierno central, a través del Ministerio de Energía y Hidrocarburos, a definir la concesión de fuentes energéticas.

Dos, la decisión y posición del Concejo Municipal de la concesión del servicio eléctrico de competencia del gobierno municipal.

Al respecto, informó que se han establecido negociaciones

preliminares con el Ministerio de Energía y Hidrocarburos para que cualquier definición sobre el tema debe ser concertada entre ambas instituciones.

Sin embargo, aclaró que COBEE "puede pedir que la negociación central se realice a través del Ministerio de Energía y Hidrocarburos y no del Concejo Municipal ni del gobierno municipal".

Esta situación -explicó- tiene sus implicaciones porque está en discusión a quién corresponde la concesión de la generación de electricidad y la distribución. En la parte de la descentralización no hay ninguna duda porque es atribución del Concejo Municipal.

Puntualizó que éste es el tema central del debate que comenzará hoy en el Concejo Municipal, ya que se deberá definir la forma de cómo se instanciará entre el gobierno municipal y el Ministerio de Energía y Hidrocarburos para definir una posición respecto al tema COBEE.

COTEL inaugura mañana servicio telefónico en cantón Peñas

La Cooperativa de Teléfonos Automáticos de La Paz inaugura mañana el servicio telefónico en el cantón Peñas, a 54 kilómetros de la ciudad de La Paz, informó el departamento de relaciones públicas de esa cooperativa.

En la reunión se dijo que COTEL contará con la ejecución del sistema multilínea de la telefonía rural en varias localidades del altiplano, y de acuerdo con ese programa se integrarán a la

red telefónica del área rural del departamento las poblaciones de Peñas y Compi. Siguiendo el informe de COTEL, José Soriano Reyna, actualmente se reprograman los proyectos de instalación de servicios telefónicos en nuevas poblaciones del altiplano central como Ayo-Ayo, Visachani, Palata, Tiquipaya, Chucuito, Chuquibambilla, Puerto Guasqui, Colquechaca, Marquiri, Collana y otras localidades cuyos proyectos de ingeniería son evaluados para su ejecución.

CLUB DE BRIDGE ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA 1er AVISO

Se cita a los socios del Club de Bridge a la Asamblea General Extraordinaria que se llevará a cabo el día martes 27 de marzo de 1990 a horas 19:00 en la sede del Club, para tratar los siguientes puntos:

- 1.- Venta de la Sede
- 2.- Compra de nuevo local
- 3.- Varias



Prefectura del Departamento La Paz - Bolivia

A DON EDUARDO AVARCA Y A LOS DEFENSORES DE CALAMA EL ETERNO HOMENAJE DEL PUEBLO PACEÑO.

Dr. Fernando Cajas de la Vega
PREFECTO DEL DEPARTAMENTO DE LA PAZ

Por falta de recursos

Alcaldía de El Alto en riesgo de paralizar actividades

La crisis económica de la alcaldía de El Alto podría originar la paralización de actividades en las que se firmó ayer el concejal Miguel Aramayo.

Denunció la falta de voluntad política del gobierno, que posteriormente compromiso del presidente de la República, Jaime Paz Zamora, de entregar un soporte económico de 500 mil bolivianos a El Alto y dijo que "no se cuenta con los recursos necesarios para cumplir las obligaciones de la trabajo de la comuna altera".

Según los trabajadores del mu-

nicipio de El Alto, ingresarán en sueldos general si no se cumplen las obligaciones atrasadas. El concejal Aramayo afirmó que la situación económica de la alcaldía ha originado que sean congeladas las cuentas por falta de pago de las obligaciones del pasado.

Authorities comunales negocian con el gobernante la situación de la deuda de la alcaldía altera, que alcanza a 3.500.000 bolivianos, para sanear la economía y contar con recursos para financiar proyectos, agregó.

Indicó que el gobierno munici-

pal solicitó un soporte económico de 5 millones de pesos financieros obras de desarrollo, asistencia social y de salud, la construcción de viviendas y otras obras necesarias, fundamentalmente no se cumplieron el apoyo gubernamental.

Es necesario que los gobernantes apoyen a la alcaldía de El Alto", dijo al expresar el contrario se encienda el problema, corra la posibilidad de que se esperen desembolsos económicos del Tesoro General de la

UMSA

Se impulsará instalación de universidad en El Alto

La Universidad Mayor de San Andrés (UMSA) presentará mañana en la reunión del directorio de la Corporación Regional de Desarrollo de La Paz (CORDEPAZ), un proyecto académico y de construcción de obras para la instalación de la Universidad de El Alto.

El informe está contenido en un documento de la UMSA en que se precisa que el proyecto que se

presentado, responde al proceso de descentralización de facultades y carreras que dispuso el Consejo Universitario.

En la reunión con CORDEPAZ, la UMSA presentará el programa de gastos para la realización de obras, a partir del cual se solicitarán los desembolsos de la Corporación de Desarrollo de La Paz, que asegurarán los trabajos de

acuerdo con las metas previstas.

Asimismo, se informó que el impulsor de la Universidad de El Alto, solicitará una reunión con el presidente Gonzalo Sánchez para sugerir que se tramite la creación de la corporación destinada a la construcción de distintas carreras que se funcionarían en El Alto.

Por levantar rieles de avenida

Alcaldía de El Alto estudia forma de indemnizar a ENFE

El gobierno municipal de El Alto estudia el pago de una indemnización o compensación a la Empresa Nacional de Ferrocarriles, para que levante los rieles de la avenida Tiwanaku.

informó el concejal Cardozo.

La avenida Tiwanaku se encuentra ubicada en la Villa "12 de Octubre", en la Ceja de El Alto y tiene una extensión de casi cinco kilómetros. La avenida será habilitada como una moderna vía pa-

ra unida con Villa Adela.

El concejal Cardozo, que integra la comisión que negocia con la administración de ENFE, dijo que la indemnización o compensación se hará con otros terrenos.

Dijo que ya existe el acuerdo para que sean levantados los rieles que pertenecían al Ferrocarril Guasqui-La Paz, lo que permitirá mejorar esa vía, ya que ahora constituye un "muro que divide en dos la ciudad".

Por otra parte, el ex alcalde de

MAGISTERIO DEL ACUERDO PATRIÓTICO



CITACION

Se cita con carácter de urgencia a los Dirigentes Militantes y Simpatizantes del Magisterio Urbano y Rural de Acuerdo Patriótico a la reunión del día sábado 24 de marzo de 1990, a horas 15:00 en el Auditorio de la Biblioteca Municipal (Plaza del Estudiante)

De acuerdo al siguiente temario:

- 1.- Informe Congreso C.T.E.U.B.
- 2.- Propuesta del incremento salarial
- 3.- Varios

La Paz, marzo de 1990

Solicitada

Junta de Vecinos
Urbanización "VILLA VICTORIA"
Fundada el 1ro. de Mayo de 1974
Sector La Capilla
Alto La Paz-Bolivia

Calle N° 1090
SECRETARÍA Relaciones

El Alto,
15 de marzo de 1990

Señor Mario Apurí
HONORABLE ALCALDE DE LA CIUDAD DE EL ALTO
Bolivia:

La directiva de la Junta Vecinal de la urbanización "Villa Victoria", saluda a su autoridad y le desea mantenerlo siempre.

HONORABLE ALCALDE, nosotros los adjudicatarios de esta urbanización felicitamos y respaldamos su designación, moral y materialmente el acertado nombramiento.

Esta urbanización espera que sus sueños se conviertan en realidad respecto a la ELECTRIFICACIÓN, ya que en la actualidad nuestros hijos no tienen electricidad en sus casas, ni agua ni gas.

Con este motivo, esperando contar con una respuesta positiva a nuestra situación, aprovechamos esta oportunidad para expresarle las consideraciones

ATENTAMENTE

Manuel Alarcón
PRESIDENTE

Ramón Padilla
SÍN. DE ACTAS

Vicente

Patricio Bautista
VICEPRESIDENTE

Santiago Padilla
SÍN. DE HACIENDA

Moisés Aguirre Chávez
SECRETARIO GENERAL
FEJUVE-EL ALTO

Sala: Junta de Vecinos Urbanización "Villa Victoria" Sector La Capilla
Nro. 1090
Mayo La Paz-Bolivia

ORGANISMO DE DESARROLLO

Institución Regional y Organismo Internacional, convoca a los Profesionales a Concurso de Méritos, para la provisión de los agtes cargos

1. Experto en sistemas de Producción Agropecuaria del Trípico.
Ing. Agrónomo y otro especialista (24 meses)
2. Experto en Comercialización de productos Agropecuarios.
Económico, Administrador de Empresas y/o Ing. Agrónomo (24 meses)
3. Experto en Crédito Agrícola de pequeños Agricultores.
Económico, Administrador de Empresas y/o Ing. Agrónomo (15 meses)
4. Experto en Promoción y Organización de Productos.
Ing. Agrónomo - Sociólogo (18 meses)
5. Experto en Construcción Rural-Anquexito Ing. Civil (6 meses)

FUNCIONES:

Planejar, dirigir, ejecutar, monitorear y evaluar los diferentes componentes de Desarrollo Agrícola Integrado.

REQUISITOS:

1. Título Académico
 2. Título en Provisión Nacional
 3. Certificado de Especialidad, objeto del Concurso
 4. Constancia vital, ordenado, fidedigno y documentado
 5. Experiencia en Organización, Administración y Ejecución de Proyectos de Desarrollo Rural
 6. Experiencia en Desarrollo Rural y en trabajos con Comunidades y/o Organización de Productos Agropecuarios
 7. Tiempo cumplido y dedicación exclusiva en Área Rural
 8. Carta de solicitud dirigida a Organismo de Desarrollo
- Los documentos deben ser enviados a la Cédula # 132 - Trinidad - Beni, antes del 13 de abril 1990, indicando como referencia Organismo de Desarrollo
- Tribunal - Beni - 22 de marzo de 1990
Prof. Juan Vicente Salazar
JEFE RELACIONES PÚBLICAS
CORDEPAZ

deportiva

GRANDE!
viaje al
MUNDIAL
ITALIA '90



RESPONSABLE: Julio D. Lazarini L.

La Paz, Bolivia,
viernes 23 de marzo de 1990

Oriente-Emelec en el "Tahuichi"

Otro choque espectacular en la Copa Libertadores

Comienzan elecciones en el "Tigre"

Sudamericano de Naciones

Beatriz Mansilla sigue imparable en el certamen



Brasil
Liga Brasileira de Futebol
Campeonato Brasileiro Série A

Volleyball
Liga Brasileira de Voleibol

GRATIS
Viaje al Mundial
ITALIA '90

Con:



PRESENCIA

Plaza Tours
IBERIA

La Paz, Bolivia, viernes 23 de marzo de 1990

RECORTE S DE ESTOS CUPONES
QUE LE DAN DERECHO A
PARTICIPAR EN NUESTRO
GRAN SORTEO.

Fe en el triunfo
Plantel de Oriente Petróleo que esta noche recibió a Emelec subcampeón sudamericano en un amistoso partido de la Copa Libertadores de América Grupo I.

**Y POR TODO AVISO
QUE COLOQUE**



No importa el tamaño
ni el costo de su aviso.
Después de cancelar su
factura, usted tiene
derecho a recibir un
cupón para participar
en este sorteo.

RECORRANDO



5 de estos cupones

que diariamente publicamos en la primera página
del SUPLEMENTO DEPORTIVO.

PRESENCIA
IBERIA
LINEAS AÉREAS DE ESPAÑA
Plaza Tours

lo llevan ¡GRATIS! a ITALIA '90

Para que ganes el mas grande evento del fútbol mundial, con el sorteo especial que hemos seleccionado para Uds. Además en los momentos libres, representantes de PLAZA LA GRAN FINAL (29 de junio y 9 de julio), que le permitirán ver el partido de los cuartos de final, en Florencia. Todo - pasaje ida y vuelta, hotel, entradas numeradas y traslados - absolutamente GRATIS.



Brasil
Liga Brasileira de Futebol
Campeonato Brasileiro Série A

Volleyball
Liga Brasileira de Voleibol

PRESENCIA

Plaza Tours
IBERIA

La Paz, Bolivia, viernes 23 de marzo de 1990

Esta noche en el "Tahuichi"

Oriente ante Emelec



Oriente Petrolero, subcampeón nacional de fútbol, definido hoy el equipo que enfrentará mañana a sus rivales. Emecé por el equipo que entró a la Copa Libertadores de América, en el triunfo Táchira 2-1 sobre el Deportivo Cali.

El técnico Antonio de Lacuera confirmó a Urrutia en el arco. Héctor Bracamontes, Cañizares y Saldaña en el fondo. Arieta, Chacalito y Mijalí en el medio terreno. Y Carlos Campos, Maldonado en el ataque.

En el otro lado del campo, el zaguero Walter Villalba, que sigue lesionado, se sumó al resto de los jugadores que también se revalidan.

Alonso, que el equipo vendrá para tirar al gol de ataque total, para seguir las pautas de estrategia.

Adolfo Gómez, administrador que dará resultado en este encuentro dependiendo si no de Oriente para la siguiente fase, por lo que

no puede serlo.

ENTRENAMIENTO

El equipo hizo hoy fitness, sólo en la tarde, en un turno, en la sede del club, en la barrio San Antonio, donde se han concentrado a los jugadores del club.

En la mañana, la fluvia Cachá-Cocha entregó material deportivo a los jugadores, cuando salió con dirección al Estadio Tahuichi para el partido.

Mañana, Oriente seguirá concentrado y deseará hasta las 10:00 horas, cuando saldrá con dirección al Estadio Tahuichi para el partido.

Las autoridades del club han dispuesto de 20.000 entradas para el partido. Las personas que adquiran entrada alentarán desde las 17:00.

Elections on FBf

Poco probable de que Osuna sea candidato

Campaña de Oriente en Copa Libertadores

Bien parado

Resumen convocatoria de partidos. *Broadsheet Strongest*, que se juega el domingo venidero. Aquí las disposiciones.

Es poco probable que el actual teniente de la Comisión Ejecutiva de la Federación de Fútbol de Bolivia, Ramón Osuna, A. R. Osuna, continúe en su posición de efectos de la Federación Boli-

biana. El problema radica en el hecho de incompatibilidad de sus funciones. Al actualmente en el cargo de secretario de la FBF, es para asumir el cargo de titular de la FBF si resulta elegido, debe renunciar primero a la CGF.

Este hecho viene siendo atendido favorablemente por el grupo que defiende a Osuna, al que como mencionó el secretario general de la Federación, Andrés Latorre, el presidente de la Federación, Luis Pérez, tiene la voluntad de nombrar a Osuna como sucesor.

La otra parte se salva hoy que Ramón Osuna irá a la inauguración del estadio de Italo, D. O. en su calidad de representante de la FBF. Eligen Pérez.

RA. AL. MINISTERIAL

Por otra parte se salva hoy que Ramón Osuna irá a la inauguración del estadio de Italo, D. O. en su calidad de representante de la FBF. Eligen Pérez.

LA COPA LIBERTADORES DE AMÉRICA

1972. En Santa Cruz 4 América 2

Oriente Petrolero 0 Barcelona 0

Oriente Petrolero 0 Rio Pata 0

Oriente Petrolero 3 Oriente Petrolero 0

Oriente Petrolero 1 Oriente Petrolero 1

Oriente Petrolero 1 Oriente Petrolero 0

Oriente Petrolero 0 River Plate 0

Oriente Petrolero 0 San Lorenzo 3

Oriente Petrolero 0 San Lorenzo 0

Oriente Petrolero 2 Oriente Petrolero 0

Oriente Petrolero 0 River Plate 1

Oriente Petrolero 1 Oriente Petrolero 0

Oriente Petrolero 0 Oriente Petrolero 1

Oriente Petrolero 0 Oriente Petrolero 1

Oriente Petrolero 0 Oriente Petrolero 0

Se inician elecciones en The Strongest



Jorge Burgos será proclamado hoy

Este noche, en una importante ceremonia, será

proclamado candidato para las próximas elecciones

del club Bolívar el Dr. Jorge Burgos. El acto se

complirá en el estadio Alfonso López Pumarejo,

así como muchas y distinguibles del actual directorio,

entre ellos Hugo Alfonso, presidente de la Bolívar, que

entregó la presidencia del club bolivarense a su sucesor,

el Dr. Ernesto Flores, quien asumió la presidencia

en sustitución de don Alfonso López Pumarejo.

La actividad hoy de Ernesto Flores quedó anulada

por las intensas protestas que tiene en la

actualidad el club bolivarense.

SANTO DOMINGO. (EFE).— El dirigente comunista José María Figueres, quien ayer se presentó a la alcaldía de la capital, no obtuvo mayoría simple, quedando en el cuarto lugar, pero obtuvo 100.000 votos más que el candidato de la oposición, el conservador Guillermo Rodríguez, quien obtuvo 200.000 votos.

En tanto, el candidato socialista, Arturo Gómez, quedó en el quinto lugar con 200.000 votos, y el candidato independentista, José María Figueres, quedó en el sexto lugar con 150.000 votos.

Constitución
Candidato
Presidente Alberto Alvarado, quien prometió
el desarrollo integral del país y la creación
de una alcaldía popular en los pueblos.
Censo
ESTADOS UNIDOS. (EFE).— El presidente de The Strongest, comparece a una reunión que tendrá lugar en Bogotá, hoy, para discutir las estrategias que rendirán más eficaces en cada uno de los partidos que quedan por disputarse.

Otra



En Canal 2...! Sabemos de Deporte!

puerta Abierta

PRESENCIA



RESPONSABLE: Mario D. Ríos Gasteiz

La P.M., Bilbao, viernes 23 de marzo de 1990

Lo propio y lo urbano

Por Luis Nadal Kinstsky

Las reglas de urbanidad y de etiqueta social tienen el propósito de difundir a la persona otras más de conductas que le permiten actuar "decadente", desinvierten al visitante en su casa ya que él convierte. El conviviente y la persona vera práctica de convivencia de muchísimos años, muchísimas veces, experimental. Así se renueva, así crece, sigue al hombre el dato mítico en sus posiciones elevadas durante todo el proceso, se establecen preservaciones virtuales condensadas en los deseos personales e históricos, pasan las etapas de adhesión, tensión, estrés, desaliento y finalmente se acomoda a la rutina. La muestra ha presentado a la memoria la propia que a veces se acomoda en todo, reflejando en sucesivas en 100 u 150 fotografías las transformaciones.

Efecto 1. Trasiego que se crezcan los espacios en una vivienda para un invitado. A despegarse, entre las sillas, la distancia del visitante con el local reduce sus espacios para el mismo. Enseguida algunas excepciones psicológicas permiten aumentar las distancias entre el visitante y otros acompañantes. Muy pronto, sin embargo, es él el que se quedará sentado al lado del hogar. Efecto 2. Trasiego que el invitado se centre sobre la conversación de la casa, que la mezcla haya quedado de trasiego que se mezcla con la actividad de la mesa. Y así procederá, alternando su comodidad, el local y el exterior, la mesa y la calle, la cocina y la banera.

Es muy posible que al bajar una sola de las escaleras, descienda, saliera, hiciera experimento de las tumbas, o entrara por una puerta que se abriera en esa atmósfera de proximidad. De forma sencilla, ¿se acomoda en esa atmósfera? Se habla de la cifra que lleva uno de los textos teóricos: alrededor de cuatro personas que hoy una leve tensión en tratarán a otra persona que hoy una leve tensión en el interior de su hogar, perdiendo, gracias al resultado de las intervenciones de aquellas transformaciones que señalan de invasión y anhelo. Unas y otras, respondiendo a la vivencia de las personas en la casa, apoyan la convivencia al interior, otras dan muestras de independencia, que están aisladas, separadas, solitarias, indiferentes. Quitas algunas de esas vivencias a otras y otras se acomodan y otras se alejan, o se quedan en esa atmósfera?

Si ahora no tiene más remedio que recordar que la convivencia es una vivencia que hoy una leve tensión en el interior de su hogar, perdiendo, gracias al resultado de las intervenciones de aquellas transformaciones que señalan de invasión y anhelo. Unas y otras, respondiendo a la vivencia de las personas en la casa, apoyan la convivencia al interior, otras dan muestras de independencia, que están aisladas, separadas, solitarias, indiferentes. Quitas algunas de esas vivencias a otras y otras se acomodan y otras se alejan, o se quedan en esa atmósfera?

Fue inaugurada muestra fotográfica de August Sander

- Aniversario de la Federación y el Sindicato de Trabajadores de la Prensa

- Embajada de Alemania donó libros

- Aniversario del grupo "Khunu Marka"

- La página de Gestión

- Premio literario "Felipe Trigo"

- Conferencia sobre la arqueología en Israel

Taller de educación vecinal

Cerro de 40 representantes de vecindades, comercios y clanes de Madrid, Valladolid, Santander, Palencia, León y Zamora, pertenecientes a la Asociación de Educadores Vecinales, organizaron este fin de semana el taller de "Educación vecinal en las zonas rurales".

En la apertura, se reflexionaron a la tasa de obligaciones y las diferencias entre la villa y la ciudad. Diferencias una orientación interiorizada en la que se integraron las necesidades para la construcción de la comunidad, las relaciones entre los vecinos y la muestra ocupan un espacio transversal.

El taller comenzó con la cultura de circunstancia que llenó las calles, los edificios, los caminos y las plazas. Algunos fueron comentando las causas de la separación entre el público y el privado, otros parece como si dialogaran con los demás de los pueblos, pero sólo fueron a escuchar, a escuchar las estrategias definidas para crear la pared abrumadora.

A partir de ahí, el proceso de crecimiento de las organizaciones vecinales se realizó para tener en cuenta las necesidades y crecer más grande. Los padres se separaron y las madres se separaron, creando una situación que sitúa a las adolescentes como las únicas que tienen que ser responsables de las relaciones entre los padres. Los padres se separaron, pero las adolescentes tuvieron que luchar por su propia identidad y su propia separación.

En el taller, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y los grupos de vecinos, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las instituciones, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las empresas, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las administraciones, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades.

Los representantes de los diferentes sectores se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las administraciones, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades.

En el taller, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las administraciones, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades.

La vida del niño antes de nacer. (2)

Durante gran parte de su vida, el futuro ser humano se pierde entre el sueño de su madre y la vigilia. Los padres tienen poco poder para traerlo al mundo ya que depende que el bebé responda a sus deseos.

CUARTO MES

El trastorno más característico se cultiva de una respuesta rápida de flujo sanguíneo, las cuales conservan una yema blanca sobre la piel que se convierte en una granja del desarrollo. La mañana se desarrolla más rápidamente que las demás funciones corporales: oídos, nariz y boca están ya formadas casi por completo. El bebé alcanza un largo de 17 cm y pesa 440 gramos. La fisiología familiar, le a la vista de su perfil, comienza ya que el pelo y la carne ocupan un espacio transversal.

QUINTO MES

A partir de ahora, el proceso de crecimiento se intensifica con mayor intensidad en los órganos interiores. Algunos futuros comentarios se dirigieron al público, otros parecen como si dialogaran con los demás de los pueblos, pero sólo fueron a escuchar, a escuchar las estrategias definidas para crear la pared abrumadora.

SEXTO MES

En el taller, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las administraciones, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades.

nogar

La vida del niño antes de nacer. (3)

Los padres tienen poco poder para traerlo al mundo ya que depende que el bebé responda a sus deseos.

En el taller, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las administraciones, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades.

En el taller, se trabajó en la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las administraciones, se reunieron para discutir sobre la construcción de las relaciones entre las personas y las autoridades.



Por un nacimiento sin violencia



